

近期新闻盘点

“招远血案”引发的连串思考

电影节两大市场顺应趋势,首次合并打通为“国际影视市场”,同期同地,在上海展览中心举行,为国内外展商搭建产业打通、更为优质的交流交易平台。

1. 双节喜临门,酷男美女多,电影奇葩,盛开黄浦江畔。
——网友“@周庄的火车”
2. 在上海上大学就是好啊!还能遛一遛红地毯边,多惬意啊!
——网友“@浦东之花葩”
3. 疯狂的电影,疯狂的评论论足,疯狂的人流,好潇洒的六月啊!
——网友“@睹电影一郎”

5月28日晚,山东省招远市一家麦当劳餐厅,一位36岁的母亲因为拒绝向邪教徒提供电话号码,被其用铝制空心拖把殴打致死,手段凶残,令人发指,案情一出,引发全国人民广泛关注,声讨、谴责、反思、愤慨充斥网络和各大媒体。

1. 实在不忍心转发那个视频和图片,因为太过血腥残暴,望严惩暴徒! 愿逝者安息!
——演员姚晨

2. 丧心病狂,令人发指!
——演员陆毅

3. 舆论的焦点不应该是邪教,什么法制,更多的应想想为什么那么多人围观,都没有制止?
——网友“网络叶子猪”

4. 真的颠覆了我的世界观,我在想,如果我在现场,会不会帮助那个可怜的人?
——网友“王小A快乐成长”

小编有话>>>

招远血案的发生昭示了邪教暴徒的穷凶极恶,受害者是极度无辜的。但事发时的一个细节也值得我们深思,餐厅里的其他人采取的方法是委婉地给予罪犯一个假的手机号就打发走了他们,避免了不法侵害。可见,危机时刻的应对策略也很有讲究。对于陌生人向自己索要重要信息,要晓之以理地婉拒,如果对方态度恶劣,就要迂回避开。千万不要与其发生直接正面冲突,先保证自身安全,再尽可能记住外貌特征,随后报警。为了自己和家人,出门在外要提高警惕、学会自我保护!

上海电视节、电影节“双节临门”

近日,第20届上海电视节和第17届上海国际电影节已准备就绪,将分别在6月9日至13日、6月14日至22日举行。从今年起,电视节、



我们的学期总结和暑假计划

网友篇>>>

我希望你们一直都在,开心时陪我闹腾,难过时听我倾诉,一起吐槽身边的人和事,一起畅想美好的假期,接通电话不用多说就能理解彼此,谢谢你们一直给我前行的动力,谢谢你们的陪伴,希望我们永远幸福下去~

——网友“辰梦诗会幸福下去的”

那一年,第一次见你,你闯入我的世界,我大脑中一片空白;那一年,我们在大连的旅途中牵手;那一年,我们没有考到一个城市;那一年,我们享受假期的二人世界。今天我一个人独自畅想未来;今天我独自一人在旅途中;今天我独自悲伤。如果记忆可以重写,多希望当初站在我身边的还是你。

——网友“最好的熊方明”

悠闲时光畅想暑假: ①首要任务减肥 ②去旅游 ③为了自己的信仰,学声乐,学钢琴。没有指望学钢琴能学到多好,只希望自己一直坚持下去,这样还可以给家里添一点艺术的气息。④学做家务做饭,打工什么的再考虑。继续加油!

——网友“深度晚睡强迫症患者”

等到新教师公开课、师德演讲比赛、教师技能考核、六一活动、期末总结工作这么多事情结束。姑娘我要去呼伦贝尔大草原看看牛羊,感受策马狂奔,希望不会从马背上摔下来。只想说自己胆子越来越大,喜欢一个人远行。五月六月,快过去吧!

——网友“徐鸟珊想安”

回忆总是迷人而伤人。记得去年的这个时候,我一直在畅想着自己未来的大学生活,时间过得如此之快,转眼秋天就要大二了,早已不是新生。高考完后的暑假和妈妈一起去了台湾,过度紧张后的放松总是令人难以忘记,盛夏的阳光,湛蓝的天,那是一个我去了第一次就知道以后还会再去的地方。

——网友“一抹无尘”

大学生篇>>>

上海杉达学院 我发现了一个规律:当我总是在想要去做什么事情的时候,通常,那件事都



做不好,或是压根不存在开始做的时候。说话也是如此,当我决定好要怎么说怎样表达的时候,大多数时候,已来不及,想好的已没意义。

——黄韵霖

暑假我准备在上海待一个月。跟室友一起打工兼职,然后用打工的钱去旅游。因为这很可能是我们人生的最后一个暑假了,很早我们就一起计划、找工作,想彼此多待在一起一会儿,多创造共同的回忆,多一起经历更多的事情。大学时光说长不长说短不短。不知不觉,迎来了最后一个暑假。期末的总结:一个学期又这么过去。冥冥之中,感觉又荒废了一学期,至少,我是。每到期末,总想要从头开始一遍,来祭奠这一学期我错过的时光、错失的学习机会。

——俞俊伊

也许在这个时候每个人都在感叹时间的快,但是时间确实过得很快,眨眼的工夫半年就过去了,而这次的总结也许就是我最后一次的在校总结了,谈不上千篇一律,但至少也能够啰嗦很多。我们,即将怀着憧憬,恋恋不舍地放下手中的书本,走出陪伴了我2年的菁菁校园。走进社会这个大熔炉。

——佳佳是一片云

上师大天华学院 职业生涯规划 check,pr check,Flash check,就差一门painter尚未完成。很棒,虽然今天Flash考试自己实在太水求个过,但是经历了黑暗时期重见明媚感觉真的好极了。来吧,压力什么的通通朝脸上来,根本不怕!假期就要来啦!

——关一成

期末考试快到了,回顾这一学期,就感觉开学就在昨天。这学期有太多的事情值得我去回忆:组织了嘉定工业区的中华诵比赛、社团工作也进入正轨、大学生记者团也越来越出色。渐渐地我从不想上课到留恋在学校的每时每刻。这大概就叫做情结。想来今年的暑假可能是



我最后一个那么长的假期,着实伤感了一回。去西藏支教,然后找一家单位实习。

——陈旭

我能说我喜欢上课么?每天看着美女老师、文静的女生、粗糙的哥们,这感觉太棒了!回到家,我就只好和电脑面对面了,这多没劲啊!不想放暑假的难道只有我一个人么?

——沈丹丹

上海电机学院 终于有一天感觉期末考试要来了,于是决定不能再这么浑浑噩噩地过,于是决定关上电脑,背上书包去图书馆。在图书馆睡觉果然容易感冒。

——朱子洋

最近高考、世界杯、四六级、期末考怎么都聚在一起了?这让我的小心脏怎么受得了!

——倪颖轩

上海海洋大学 无疑暑假对大学生的我们来说是一段漫长的时间,不同的我们有不同的计划,有些人会选择好好享受一下那种呆在家里吹着空调的惬意生活,真应了那句:“再不好好享受,我们就老了。”有些人会选择来一场完美的支教旅行,使假期生活过得更精彩一点。也有些人会选择进行一次兼职体验,从而感受生活的艰辛,学会珍惜。另外对热爱旅行的人来说,暑假也是完美的时间节点。终于可以好好来一次远足旅行,使人生不留遗憾。对于一年一度的毕业季而言,期末对大四学子而言,就是那场青春告别会,带着太多的回忆与不舍。而期末对我们这些大一、大二学子来说,就是一场真真切切的考试。考试周的到来,也夹杂着暑假回家的兴奋和幸福。

——邹莉华

(本版整理编辑:陈旭、周海琼、张琦、龚雅雯、邹莉华、谢佩宁)